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LOCADORA: LUZIMAR OLIVETA SOUSA

LOCATARIO: SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL - SEMDES

OBJETO DO PRESENTE LAUDO: Vistoria de um imóvel de locação destinado ao

CRAS DO RESIDENCIAL CANAÃ.

ENDEREÇO DO IMOVEL: Avenida Perimetral, Quadra 16, Bairro: Nova Esperança I,
Município de Canaã dos Carajás - PA.

DATA DA VISTORIA: 17 de Abril de 2023.

IDENTIFICAÇÃO DO IMOVEL: COMERCIAL.

CLASSIFICAÇÃO DO IMÓVEL: Bom Estado de Conservação.

CARACTERÍSTTCAS DO IMÓ\'EL :

Canaã dos Carajás - PA, 13 de Abril de2023
Rua Ulisses Guimarães, No 647, Vale Dourado - Canaã dos Carajás - PA, CEP: ó8537-000

EDIFICIO VERTICAL. TERREO E PAVIMENTO SUPERIOR
TERREO
QUANTIDADE DESCRIÇAO Ánna (m2) Ánra rorAl (m2)
09 SALAS MEDIDAS

DIFERENTES
154,39

06 BANHETROS MEDIDAS
DIFERENTES

35,1

04 AREA DE
CIRCULAÇÃO

MEDIDAS
DIFERENTES

318,93

03 RECEPÇAO MEDIDAS
DIFERENTES

37,3

02 ALMOXARIFADO MEDIDAS
DIFERENTES

13,37

0l COZINTIA 77 77
AREA TOTAL: 636,09

1" PAVIMENTO
QUANTIDADE DESCRIÇÃO ÁRra (m2) Ánra rorAl (m2)
01 SALA 163,01 163,01

02 BANHETROS MEDIDAS
DIFERENTES

13,54

AREA TOTAL: 176,55

ESTADO DO PARÁ
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ESTADO DO PÀRA
PREFEITURA MUNICIPAL DE CANAÂ DOS CARÂJÁS

SECREARJA MT]NICIPAL DE DESEIYVOLVIMENTO SOCIAL

l. PINTTIRA: Todas as paredes internas e tetos do estabelecimento foram

pintados com tinta látex de primeira linha. As portas e janelas foram pintadas

com tinta a óleo, sendo que a mão de obra da referida pintura foi bem executada.

2. TRINCOS, FECHADURAS: Estão em bom estado de conservação e

funcionamento.

3. PARTE HIDRAULICA: Está em bom estado de conservação e funcionamento.

4. PISOS E REVESTIMENTO CERAMICO DE PAREDE: Os pisos e

revestimentos cerâmicos estão em bom estado de conservação, com exceção da

Quadra de esportes que está deteriorada, impropria para uso.

5. PARTE ELÉTRICA: Está em bom estado de conservação e funcionamento,

com exceção da Quadra de esportes, que se encontra impropria para uso, pois a

mesma está sem instalação elétrica.

6. VIDRAÇAS: os vidros das janelas e basculantes, não apresentam nenhum

hjncado.

O presente laudo é parte integrante do contrato de locação celebrado entre o locador e o

locatário. Qualquer restrição ao presente laudo, ou qualquer irregularidade encontrada

no imóvel que não conste neste laudo, deverá ser comunicado ao locador por escrito

dentro de 15 (quinze) dias, a contar do dia da assinatura do contrato.

CONSIDERAÇOES GERAIS: Vistoriado o imóvel acima descrito, foi constatado que o

mesmo se encontra com alguns problemas de manutenções, porem com grande parte em

bom estado de funcionamento e conservação, assim o locatário se compromete a

devolvê-lo, findo o prazo contratual, independente de vistoria final.

VALOR PARA LOCAÇÃO: Considerando a localização do imóvel, o estado geral de

conservação, o valor locativo inicial, estimado no mercado local é de RS 10.600,00

(Dez mil Seiscortos Reais). Vale ressaltar, que o valor fixado no presente laudo é

provisório e sujeito a alteração futura, sendo oportuno lembrar que, atualmente,

encontra-se escasso, pois a poLrcos irnóvel e pontos comercial disponíveis para locação,

consequentemente, os preços tendem aumentar sofrendo ligeira oscilação.

Canaã dos Caraiás - PA, 13 de Abril de2023
Rua ulisses Guimarães, No 647, Vale Dourado - Canaã dos Carajás - PA, CEP: 6t537-000
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ESTADO DO PARÁ
PREFEITURA I\TUNICIPAL DE CANAÃ DOS CARAJÁS

SECREARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL

0L2

Ao-^- Ttn J,", â^!.ro f.*rr^-crn/..o.-*ryÀffiMuNrcÉÃr nn os§ÉNvoLVrMENTo socrAl
LOCATARIO

RoBSoN STLVA 
^ãü'ilffiffi"bvRoBsoNsrlvAloBAroDN: c=BR, o=lCP-Brasil, ou=AC SOLUI Multipla

LO BATO v5, ou=l5555884000118, ou=Presencial,
ou=CertiÍicado PF 41, cn=ROBSON SILVA

A G U I A R : 0 1 e s 48 632 3 3 ;:,:ll3##il|ij 3:1if 1',1;.,

RESPONSAVEL TECNICO PELO LAUDO ENGENHEIRO
ROBSON SILVA LOBATO AGUIAR

Engenheiro CREA: 1520077 580

LUZIMAR OLIVEIRA 
A"i:ado de forma disitalE, h'lr , I por LUZIMAR OLIVEIRA

SOU SA:365050562 sousA:3650s0s6220

20 Dados:2023.05.1 1 17:43:12
-03'00'

LUZIMAR OLWEIA SOUSA
LOCADORA

Canaã dos Carajás - PA, 13 de Abril d.e2023
Rua LIlisses Guimarães, No 647, Vale Dourado - Canaã dos Carajás - PA, CEP: ó8537-000



ESTADO DO PARÁ
PREFEITURA MUNICIPAL DE CA}[AÃ DOS CARÂJÁS

SE CREARIA MUNI C I PAL DE DESEI\IVOLVIMENTO S OC IAL
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RELATÓnIo FoTOGRAFIGO

Figura I -Fachada Principal.

Figura 2 - Circulação

Canaã dos Carajás - PÀ 13 de Abril de2023
Rua IJlisses Guimarães, No 647, Vale Dourado - Canaã dos Caraiás - PA, CEP: 6E537-000
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ESTADO DO PARÁ
PREFEITURA MUNICIPAL DE CANAÃ DOS CARAJÁS

SECREARIA MUNICIPAL DE DESEITVOLVIMENTO SOCIAL
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Figura 3 - Circulação

Figura 4 - Janelas em bom estado de conservação.

Canaã dos Carajás - PA, 13 de Abril de2023
Rua fJlisses Guimarães, No 647. Vale Dourado - Canaã dos Carajás - PA, CEP: 68537-000
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Figura 5 - Salas em bom estado de conservação.

Figura 6 - Salas em bom estado de conservação

Canaã das Carajás * PA, 13 de Abril de 2023
Rua Ulisses Guimarães, No 64?, YaIe Dourado - Canaã dos Carajás - PA, CEP: 6E537-000
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ESTADO DO PARÁ
PREFEITURA NIUNICIPAL DE CANAÃ DOS CARAJÁS

SECREARIA MUNICIPAL DE DESEIYVOLVIMENTO SOCIAL
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Figura 7 - Portas em bom estado de conservação.

Figura 8 - Portas em bom estado de conservação.

Canaã dos Carajás - PA, 13 de Abril de2023
Rua Ulisses Guimarães, No 64?, Vale Dourado - Canaã dos Carajás - PA, CEP: ó8537-000
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SECREARIA MUNICIPAL DE DESEIIVOLVIMENTO SOCIAL
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Figura 9 - Banheiros em bom estado de conservação.

Figura 10 - Banheiros em bom estado de conservação

Canaã dos Carajás - PA, 13 de Abril de 2023
Rua Ulisses Guimarães, No 647. Vale Dourado - Canaá dos Carajás - PA, CEP: 6E537-000
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ESTADO DO PARA
PRE,FEITURA MUNICIPAL DE CANAÃ DOS CARAJÁS

SE CREARIA MUNIC IPAL DE DESEI\IVOLVIMENTO S OC IAL
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Figura l1 - Cozinha em bom estado de conservação.

Figura 12 -Parcdes em bom estado de conservação.

Canaã dos Carajás - PA, 13 de Abril de 2023
Rua LJlisses Guimarães, No 647, Vale Dourado - Canaã dos Carajás - PA, CEP: 6E537-000
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ESTADO DO PÀRÁ
PREFEITURA MUNICIPAL DE CANAÃ DOS CARAJÁS

SECREARIA MT]NICIPAL DE DESEIYVOLVIMENTO SOCIAL
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Figura 13 - Caixa de distribuição em bom estado de conservação

Figura 14 - Caixa de distribuição em bom estado de conservação.

Canaã dos Carajás - PA, 13 de Abril de 2023
Rua Ulisses Guimarães, No 647, Vale Dourado - Canaã dos Carajás - PA, CEP: 68537-000
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ESTADO DO PARÁ
PREFEITURA MUNICIPAL DE CANAÃ DOS CARAJÁS

SECREARIA MUNICIPAL DE DESEIWOLVIMENTO SOCIAL
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Figura l5 -Recepção em bom estado de conservação.

Figura l6 - Forro de gesso em bom estado de conservação.

Canaã dos Carajás - PA, 13 de Abril de 2023
Rua Ulisses Guimaráes, No Gl7, Vale Dourado - Canaã dos Carajás - PA, CEP: 68537-000
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PREFEITURA MUNICIPAL DE CANAÃ DOS CARAJÁS
SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS
LAUDo DE AvALTAçÃo rÉcNrca

1

CoNqEffuAÇÂO

Endereço:

Município:

Área teneno:

flrraarinna [ncrescioo f]uarginal

[erop. tt.". E llha

flNac. tnte.ior

AVENIDA AGENOR s/n Bairro: NOVA ESPERANÇA 1

CANAÃ DOS CARAJÁS UF PARÁ

4.050,00 m'

LOTE URBANO - CANAÃ DOS CARA"'ÁS-PA

Área construída: 812,U m2

LUZIMAR OLIVEIRA SOUSA

Reg. lmóvel

CPF: 365.050.s62-20

LV.oFlcro FL MATRíCULA

DE E LOTE URBANO

O IMÓVEL FOI CONSIDERADO SEM IMPEDIMENTOS.

R$1.407.168,90

MÁXIMO MINIMO

lmóvel R$ R$ 14.071,69 R$ {í.257,35
(Valor Total por extenso)

PARA FINS DE LOCAÇÃO OS VALORES VARIAM ENTRE 1O/O A0,!06 DO VALOR GLOBAL DO IMÓVEL SENDO O VALOR MÁXMO DE

QUATORZE MIL. SETENTA E UM REAIS E SESSENTA E NOVE CENTAVOS E O VALOR MíNIMO DE ONZE MIL, DUZENTOS E

CINQUENTA E SETE REAIS E TRINTA E CINCO CENTAVOS

DADOS SOBRE OS AVALIADORES

Nome

ADAILSON ALVES E SOUZA

CREA no

15478.DtPÂ'

Art Matrícula

PMCC - 0100s91\,,

CANAÂ DOS CARAJÁS, 04 DE MAIO

Ad §oa A. e Souza
I CRE.{ 154 78 D/PA

dr Canai dor Carjú P,{

Souza

CREAno: . - 15478.D1Pa

DE ACORDO.

LOCAL § OATA: CANAÃ DOS 04 DE

C§EA nO:

2023.

§ECÊETÁR|o MUN'CIPAL DE OBRA§

TITULO DE PROPRIEDADE

RESPONSAVEL TÉCNICO



SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS
LAUDO DE AVALHçÃO TÉCNrcA
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x

Perimetft

Lote Urbano [cteoa urbanizável

Terreno lndustriat l-lGteua Rurat

1.2 Forrnato RETANGULAR

Frent( 90.00m; L. Dir. 45.00m; L. Esq. 45,00m: Fundos. 90.00m

27O,OO Area: 4.O5O,OO trn' Fi:

Frente: AV. AGENOR GONÇALVES DE PAIVA

1 Prof: 45,00 rest: 90,00

L. Direita: LOTE DE TERCEIRO

L. Esquerdo: LOTE DE TERCEIRO

\-

T. dos fundosi LOTE DE TERCEIROS

Meio de Quadra

Mai§ de umâ lrentê

TOPO#ÊAFIA

Plano

Acidentado

lnclinado oÀ

§üLo l,

Frente Valor.

no de T$tada3

Mesmo nivel logradouro

Abaixo do logradouro

Acima do logradouro

lnundável

[--]nuq."ortu

la

Total

aterrÍo

Nada requer

x Firme

AÍea Non AêdiÍicandi (m2)

Area Total Edif.(ATE) (m2)

Recuo (m)

Afâstamentos: Frente (m)

LateÍal(m)

Gabarito N. Pavimentos

.ÊrArrü.lti#dft# iii i,i,,,i=,

Resêrva Florêstal (m2)

Sêrvidões (m2)

lnvestidurâ(m')

Fundos (m)

Taxa de ocup.máx. (o/o)

altura de (m)

x

x

x

SEM RESTRINÇÔES PARA EDIFICAÇÃO

§§svr§ôSitrí,ii$ÀtiíOsi íwf§I.,'r,:..,
Pavimentacão

Passêio

Guiês/Saíjetas

Pública

Eletrica

Escola

Residencial

Saúde x Comércio x Banco

lildustrial x URBANO

DE PADÃO NORMAL EM AVENIDA SEGUNDARIA DO SETOR, EM CANAA

Adallt

x Rede de Agua

Rede Esgolo

Rede Pluvial

Limp.Pública

Têlefone

x Lixo

l-lca. Encânâdo

Lazer

Enro Civil Cl- Matrícu
PniMunidml&

la 01003

x x

x x x

x x

x

ê Sou

CARAJÁS.

Canai dm Caniíl

CARACTERÍ§T$AS DÔ TERRENÔ

fl
E
E
E
E

E

CARACTERISTICA§ DO LOGRADOURO

ZÔNEAMENTO MUNICIPAL ,

lTlco*","irt
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PREFEITURA MUNICIPAL DE CANAA DOS CARAJAS
SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRA§
LAUDO DE AVALhÇÃO TÉCNICA

-3-

:à er.un*r..;'1':1.n161s

g+ .1...,:,=:a.=-=,=|-lnrto

i§É4sdliii.iiEifi,l taie

,ã{iilr6üs$§:.r; ili..l-lre*o llntuminio f-luo,.o

Area ConstruÇáo

r§,,$p]

ESPORTE

Cond. CêntÍel

812,64 m'

IResidenciat

x

Iu"tatio
flt"rn, a",.*

Irtli"to
nut"oui*
Iu"tati""

l_J raco/ tabua

SlForro

.Salvado

Vida Útil Í00 anos

Descobêrtas

PISCINA

lnvadido

[Gerador erôorio

nsuoestaçao

Normal

FibÍo-cim.

Mármore/Granito|--lceramico

Iru"o"ir"
l-lu"o"i,,

x

rn'

Í-lso,
nnep.simptes

paviflex

ISSEI

Regular

:tã|Àâ.Êr ,'.t= ldade Apar ío anos

f]Rep.import f]]R"p"i-pt"" nv

Vagas CobêÍtas _
f]eonouruo t_] S, FESTAS

[Ar Cond.lndividual

f]etevaooresf]Escada Rotante

Área construçáo Tipo

RegulaÍ

Hep.rmpon.

Vidâ Útil

V.Salvado

ânos

alrícu

tf

x

fDÁDÊ 
t, ,'' tdadeApar l--lrno*

Pref.l'ttuniciPl de
P\

,RÊV,ÊÀC}*AoÀ" . .

*-§i-Árc nE csm§-ÉxÍnCEo

fltnou"triut
flntr"nur^i,

f,aui*o

t_t_
[-_lv"so

§:::É.*-,WENTO§-.::.:=

§í.V.itGÂ§ GtfiÂGfM,

-g-tTuÁêâo erual.,-' ",=

eço- oE ôo*sçftvÂsÃs

o rJÍ ÊÂ§ :s§rqF§r,LôR rÂs:.
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01 Fator de

Ê§l§EfttÇÕ:, NqyLE§l_E! NE4_2.eq.9q_!I, 07

Data: 2610412023

_ Área do terreno . (m2) _ 561,00

FONTE: SALAMIN COR RETOR

üt§:;FONE:94 992183942

SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS
LAUDO DE AVALhÇÃO TÉCNICA

de Quadra

total

Mais de uma frênte

Mesmo nivel lcgradouro

do logíedouro

do logradouro

flT"rt.d" v"tori..

o/o

Yo

No. Testadas

Requer corte

flReeuer ateno

E-
lnundável

R$/m2 ' R$249,55 Rest. Lêgal NÂo PoSSUI

1

\, R$140.000,00

02 Fator de

rÊ.N.DãEÊ ,,.,;, il9Y4!§!El4{Ç4 !, 940!, LJ, oq

FONE: 94 992183942

de Quadra

Quadra totâl

Plêno

o/o

Declive %

FiÍme

Data: 2610412023 test(m):

prof(m):

10

Ârea do terreno . (m2) 320,00 32

SALAMIN CORRETOR

de uma frente ETestada Valoriz.

Num. Testadas

nRequercorte

f]Requeraterro
do logradouro Nada requer

E-
R§fmz R$z1a,ts RêÊt. Legâl NÃO POSSUI

, nível logredouro

do logradouro

1

x

x

E
R$70.000,00

03

x

360,00

test(m):

prof(m):

FatoÍ de oferta 0,80 Data: 2610412023 12

Área do leneno. (m2) 30

Meio de Quadra

Quadra total

Plano

o/o

o/o

de uma frente

nível logradouro

do logradouro

do logradouro

ITestaoa vatoriz.

nRequercorte

Testadas

aterro

Requer

ícula 010039

Adallson
Ens'CiYil- Matr,

Pnt Municipal

NÁOpÊEÔoctogÀLÀvtsre f R$looooolol Rsimz R$z7z,ro

dc Coai dm Caniís

A

PA

test(m): _ 10

prof(m): _ 56,1

PREÇO êLüBÀr'À v§rÀ

,O8§i

. AV. AGENOR G íllTIr, A27q5q nF q)7À77171ns.\18 FONTE: VANDERSON

ffiâ{rorue' s4ss2o21l72

f]R"ti,"
I-l o""lir.

sciuo

[]flri,,"



SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS
LAUDO DE AVALnçÃO TÉCNTCA

0i5

04 test(m):

Área doteneno. (m2) 300,00 prof(m):

ENOEREÇO NOVA ESPERANÇA 2, OD. 03, LT, 07 FONTE: q4!4t\,llN (CORREToR

.9â§;r,:.-I9!!E !1eL483942

Meio de Quâdra

Quadra total

um frente

Plano nivel logradouro

do logradouro

Declive do logradouro

lnundável

, , 
RfiriA R$333,33 §Est,t EGAL NAo possut

FATOR 0,80 Data: 2610412023 't0

30

Yo

Yo

x

x

\-
05 Fator de oÍerta 0,80 Data: 2610412023

Area do terreno. (m2) 337,50

test(m):

prof(m):

12,5

27

ã§.ffiRÉ iil i i ry.ôeEleE§. (rJÍM62tB4 'l m E, 9278797 m S)

x Meio de Quadra

Ouadra total

Plano

Mais de uma ftente

Vila

Mesmo nível logradouro

do logradouro

do logradouro

lnundávêl

Testada Valoriz-

Num. Testadas

Requer corte

Rêquêr aterÍo

Nada RequerDeclive

o/o

oÁ

§ôtô
lTlri,."
PÊEÇO GLOBALÀ V§TA R,NA? R$296,30 RÉsÍ. LEGAL NÃo PoSSUI

1

x

x

RS1 00. 00

06 Fator de oferta Data:

Área Constr. (m)

test(m):

prof(m):

10

30

ENÊ§REÇO:

OB§:

de Ouadra

total

Mais um frente

, nível Iogradouro

do logradouro

Testada ValoríZ.

Num. Testadas

Yo

ok

AdalttoB
Enro Citil CREA I

' Metrícula 0l
Pnf. MuniciPl de C.atui

POSSUI

dos Crajás PA

PMCC

f]n"trc

§otô
Í-í1n,,"
,pREç#, l-R$1ooooqoo I

f]] testada vato,iz.

[-]i-l ru". rêstadas

I R"or"r*rt"

f]] Reqrerateno

f! N"a"n"er",

94 99í651982

\-

x

f]]eai,u
f--_lo""liru
sólo'
[i.lri,*"

l-lur"

[n"i,n" ao togrâdouro

Í-ltnunoár"t

nso,oo r,..§àig,*l*S§]

I R"qr"r*rt"

I R"9u"r"t"rro

I-l 13q1Eee!e, ,

PRTÇO GLOBAL
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ü6n A. o §ourà
Ene" Civil CREA 15478 D/PA- Matrícula 0100391

Prcf. Municipl de Crnai dos Csrirís PA

8b

DE AVALIAÇÃO TÉCNICA
ARIA MUNICIPAL DE OBRAS

MUNICIPAL DE CANAÂ DOS CARAJÁS

Area (m2) 812,64 ldade ApaÍente (anos) í0 lÁrea (m') ,d. Aparente (anos)a,0a 0
Cub (R$/m'?) 2.098,25 Vida Útil (anos) í00 lcur 1nwm1 Vida Útil (anos) 0
Kp Est-Conserv. l lxp1,10 1,40 Êst.Conserv

Kcí Tipo Eslrutura 1 lxct1,21 a,a0 Tipo Estrutura

Fator Loia(Fi) 0,80
Fund. Esp.(Fê)

lnst. Esp.(le)

Outrôs

Bom

2 ==> Regular

Reparôs Simplês

Estado

Conserv.

4 ==> Reparos lmpoúantes

Grande estrutura

2 ==> Peq. estrut./resid.luxo rr'l
3 ==> lndust./Íesid. médio / \

Tipo

Estrut.

Resid. modesto/pod \

$ecundária
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TE§TE 1

la3 l<í,5 xo-l

la4+61(n+1)l<1,5x o4

Ni BE ELEMENTOS: 5,oo

a3 = 0,04

a4 = -1,11

o3 = 0,61

o4-

0,00

tl = 84,92

s. 12,09

o crit= 13,52

OK

OK

0,04

0,11

0,92

0,75

SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS
LAUDO DE AVALTAçÃO rÉCHlCa

xi (Xi-]r) (xi - ul' {xí -p}' {xi - u}a
0't 77,02 -7,89 _ 62,25

-17,40 t-- 302,76

491,17 3875.32

02 67.52 -5268,02 91663,62

03

04

85,73 0,81 0,66

322.56 1 oo

42,51 1 807,1 3

0,00 0.00

o,oo 
i

0. 0,00

0,00 0,

00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0.00 0,

0,00 0,00 0,00

102,88

05 91,45

06 0,00

07 0,00

08 0,00

09 0,00

í0 0,00

1'.l 0.00

12 0.00

í3 0,00

14 0,00

í5 0,00

Somatório 730.74 311.71 201392,49

Desvio Cdtico:

Elemento Extremo

lXi -xl / <r

1,65

17,96

1,33

Nlo tÍste !

Superior tr+

lnfrenor L-)

A6atl
Engo Ciril' Matri

Paf.MunicrPd

cul a

84.92 ! 9,25

de Ca$sâ dos PA

DESV. PAD. POP,

NORMALIDADE

0.53 0,43

5793,21

277.17

0,00

0,00 0,00 0.00

0.00

0,00

0,00

0.00

g,gq

0,00

0,00 0,00 0,00

0,00

0,00

0.00

cRrÉRr0:bÊ

Exiíe Elemento a ser reieitado ?

ffi
'if' de §Uldant
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SECRETARIA MUNIC]PAL DE OBRAS
LAUDO DE AVALTAçÃO TÉCNTCA

Fator

Fd=

Sec. Fator

Souza
547t E/PA
0039 I
dCI Caraiás PA

Princ.

K= 5,5

Fd

k

\í

Adai
Ento

&

BENFEITORIA Principal Secundária
ldadê Aparente: 10 0

vida ütít 100 0

Estado ConsenJação 1 0 0,9450

TABELA
1 z 3 4

ldade or Bom ldade Regular ldade Rep. Simples ldade Rep. lmport.

2

4

6

I
10

12

14

16

18

20

22

24

28

28

30

32

u
36

38

40

42

44

46

48

50

52

54

56

58

60

82

ô,4

66

68

70

72

74

76

78

80

82

84

86

88

90

92

94

96
98

100

1,02

2,08

3,18

4,32

5,50

6,72

7,98

9,28

í 0,60

12,0O

13,40

í4,90

16,40

17,90

19,50

21,10

22,80

24,50

26,20

28,80

29,90

31,70

33,60

35,50

37,50

39,50

4í,60
43,70

45,80

48,80

50,20

52,50

54,80

57,10

59,50

62,20

64,40

66,90

69,40

72,00

74,60

77,30

80,00

82,70

85,50

88,30

91,20

94,1 0
97,00

100

2

4

6

I
10

12

14

16

18

20

22

24

26

28

30

32

u
36

38

40

42

44

46

48

50

52

54

56

58

60

62

64

66

68

70

72

74

76

78

80

82

u
86

88

90

92

94

96
98

100

3,51

4,55

5,62

6,73

7,88

9,07

10,30

11,60

12,90

14,20

15,60

17,00

r 8,50

20,00

21,50

23,'10

24,70

26,40

28,1 0

29,90

31,60

33,40

35,20

37,1 0

39,1 0

41,90

43,00

45,10

47,20

49,30

51,50

53,70

55,90

58,20

60,50

62,90

65,30

67,74

70,2A

72,70

75,30

77,80

80,50

83,20

85,90

88,60

91,401
l

e4,20)
97,1 0 

]

1O0 |

2

4

6

I
10

12

14

16

18

20

22

24

26

28

30

32

34

36

38

40

42

44

46

48

50

52

54

56

58

60

62

ô,4

oo

68

70

72

74

76

78

80

82

84

86

88

90

92

94

96
s8

100

18,90

19,80

20,70

21,60

22,60

23,60

24,60

25,70

26,80

27,90

29,1 0

30,30

31,50

32,80

34,10

35,40

36,80

3E,'t 0

39,60

41,00

42,50

44,00

45,60

47,20

48,80

50,50

52,1 0

53,90

55,60

57,40

59,20

61 ,10

63,00

64,90

66,80

68,80

70,80

72,90

74,90

77,10

79,24

81,40

83,60

85,80

88,1 0

90,40

92,80

95,1 0
97,60

100

2

4

6

8

10

12

'14

16

18

20

22

24

26

28

30

32

34

JO

38

40

42

44

46

48

50

52

54

56

58

60

62

&
66

68

70

72

76

78

80

a2

84

86

88

90

92

94

96
98
001

53,1 0

53,60

54,1 0

54.60

55,20

55,80

56.40

57,00

57,60

58,30

59,00

59,60

60.40

61.10

61.80

62.60

63.40

64,20

65.00

65,90

66,70

67,60

68,50

69,40

70.40

71,30

72.30

73.30

74.30

75,30

75,40

77.50

78.60

79.70

80,80

81,90

83,1 0

84,30

85,50

86,70

88.00

89.20

90.50

91.80

10
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SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS
LAUDO DE AVALTAçAO TECNTCA

9cPREFEITURA MUNICIPAL DE

Nova Até 10 anos
1,25 1,25 1,210 1,21 1,13 1,13
1,15 't,15 1,125 1,125 1,078 1,078
1,10 1,1 1,084 1,084 1,052 1,052 1,02
1,05 1,05 1,042 1,042 1,026

2) Pequena estrutura e residencial de luxo
3) lndustrial e residencial medio
4 Residencial modesto ou lar

Administração
1a Subtotal

Despesas Legais
Despesas de Seguro
Despesas Financeiras
2a Subtotal

Despesas Eventuais

Despesas de
30 Subtotal

Comercializaçáo

10/ 20 anos Mais 20 anos
1,03

1,025

1,015

5 0,05
1,45

inistração
1â Subtotal

Despesas Legais
Despesas de Seguro
Despesas Financeiras

Subtotal

Despesas Eventuais

Subtotal

% Fator

0,00
1,00

0,00
0,00
0,a0
1,00

0,00

0,a0

0,03
0,00
0,00
1,08

0,02

0,40
021

de Comercialização

Adatl
Engo Civil

Matrícula 0l
Prf. Municipl de Crnaá dm PA

001

% Fator

.e s

BHNFEITORIÀ §€CUNDÂRIA

DO§

No:DA,ekY/TABELA DO "KCF"

TABEL.A DO KCr UANTAGEM DA COTSA FETTA)
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pREFEITURA MUNtcrpAL oE clNeÂ oos cenruÁs
SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS
LAUDo or nvnunçÃo rÉcurcl

-9d-

Grau Conf. Critérlo Exclusão dê ChauvenetNo

J 1,89

4 1,64 4

1,53 1,65

o 1,48 6 1,73

7 1.44 7 1,80

'l Á) 1,86

I 1,44

I
o 1,92

10 1,96

11

1,38

1,37

10

11 1.98

12 1,36 12 2,03

131,36 2,05

14 14 2,10

15 1.34 't5 2,12

16 2,161 6

1 71,34

1,34

2,18

18 1,33r .18

^ 2,20

19 1,33 19 ,/ \z,zs
tv 20 V,zc

A.oÀ
Eng"

hrf.
ícula 0l
di Canâi PA

rAEE{ÁS lYo: PMCC



PREFEITURA MUNICIPAL DE CANAÃ DOS CARÀJÁ§
SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS
LAUDO DE AVAL|AçÃO TÉCNrcA

-10

N§ ELEMENTOS: 5,00

2

?,5.e--

2.59 |

00
00
0a
00

949,
0,0a

0,00
0,00

0,00 
)

00

z 67 52

0.00

Custo Unitário Básico
Coef. Valor Pleno (Kp)
Fator Depreciaçâo
Vantagem Coisa Feita
Fator de Loja

Outros

2.098,25 
i

1,10i
0,80 i

1,21i
0,80 

i

0.00
0,00
1,00

R$/m2 0,00
1,00

l
__l

I7

11

14

---_l
I

lnstalações Especiais R$ 0,00

ÁReR rcRReNo Atr =i 00

VALOR UNITÁRIO VU =I 75,67

FAToR DE coMERctALtzAÇÃo (Fk) = | 
---o,a

,00
,00

R$/nr' TOR FONTE TATORES DE HOMOCENETZAÇÃO
F.ATOR AC.iFATOR
STMPLES iaCn.nelanvo

R$/mr CORRI(i.

LOCAL

2 21 AE ,|
1 1

J 277, 78 1 1

4 1

5
33 0,80

0,80

00
I 00
9 00

2

4
15

INFRA

20,20

1

1,20

1

1266.67
237.04

222.22

0,00

0,90
0,00

0,90_

0.00

9.99

ELEM.
PESQ-

RS/m'

HOMOG.

ELEM,

TESTE 2

ELEM. TESTE 3
COMPONENTES SECUNDÁRIAPRINCIPAL

J 85 73
4 102,88
51 9í ,45
6 0,00

8
I
0

0,00
0.00
0.00
0

't3 0,00
0,00

15 0,00 rOTAL BENFEITORIAS 1.452.491,O2RS 0,00

MÉDIA 84,92 0,00

12,09

1,65

0,00

0,00

L.SUP

9f49_

D.cRlT

94,17 0,00

L INF 75,67 0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

Vb=
R8 1.452.491,02

Ftj
R$ 00

VALOR TOTAL DO IMÓVEL

vn= + vb). Fk

VALOR TOTAL DO IMO .407.168,90

11.257

úellrôâ
Civil

Pref.MuniciPl de

VÀLORES UNIT. HOüNOGENEIZÂDOS CUSTO REPRODUçÀO DÂ§ BENFEITORIÂS

:LI:M.

)F§Ô

FONTE

1 249.55 4.80 199 64 1.20 207
0,80 175.00 1,20 2.07 2,59
0.80 1,20 2,07 2.59

1.20 259
296.30 2.07

6 000 0.04 4,00
0.00 0,00 4.00
0.00 0,00 0.00
0.00 0.00

10 0.00 o.oo 0.00
11 0.00 0.o0 0.00

o.00 0.o0 0.00
13 0.00 o.00 0.40

o00 0.00 040
0.00 o.00 040

1.00 1.00 1.00 0.80 1.UA

I t.u2 u1z,b4

1 o.o0

00012 0,00



PREFEITURA i,IUNICIPAL DE CANAÃ DOS CARAJÁS
SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS
LAUDo DE AvALTAÇÃo rÉcrurcn

2 - Para a elaboraçáo da presente avaliaçâo este profissional utilizou planilha para elaboração
de cálculo de avaliaçáo.
Para o cálculo do preço do metro quadrado do imóvel avaliando, este profissionaljunto à PMCC
pesquisou compra e venda de imóveis locais os valores das ofertas dos terrenos semelhantes
ao avaliando, cujo resultado das pesquisas encontra-se perfeitamente identificado no corpo deste
laudo.

3 - A presente avaliaçâo encontra-se dentro do que preconiza a ABNT - ASSOCIAÇÃO gRRStl-etnn
DE NORMAS TÉCNICAS, sendo o nÍvel de rigor o normal.

Ada ilson A. e Souza
CREA 154 D/PA

0l
PÀ

de

de Maio de2023

ADAILSO - ENGO. CIVIL
C PA'15478D

M: PMÇC

í - O imóvel, objeto da presente avaliaçâo, trata-se de um terreno urbano e edificada, ofertado
para avaliaçâo de benfeitoria para a Prefeitura Municipal de Canaâ dos Carajás.
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